



**ЗМІСТ:**

- **Компанія ACG розширюється**
- **Програма стажування триває**
- **Новий стратегічний альянс відкриває для наших клієнтів нові фінансові можливості**
- **Виділений підрозділ ACG - MedTrina Staffing - приймає нових співробітників**
- **Винна програма ACG розповсюджується на Азію**

# Aginsky Consulting Group Квартальний бюлетень

**ЛИПЕНЬ 2008**

НОВИНИ

## КОМПАНІЯ ACG РОЗШИРЮЄТЬСЯ

У травні 2008 року компанія Aginsky Consulting Group розширила свій офісний простір у Портленді (штат Орегон). Наша фірма виросла, і їй стало тісно в старому будинку в центрі міста. У зв'язку з цим ми заключили довгостроковий договір на оренду приміщення в іншому будинку в історичному центрі Портленда - Oregon Pioneer Building, на нижньому поверсі котрого знаходиться

найстаріший ресторан міста під назвою Huber's. На новому місці ми матимемо два суміжні приміщення, досить обширні для нашого зростаючого колективу. Крім того, цей переїзд надасть необхідну офісну площу для зростання підрозділу MedTrina Staffing, який нещодавно виділився з ACG. Наші нові адреси такі:

MedTrina Staffing	Aginsky Consulting Group
320 SW Stark Suite 418 Portland, OR 97204	320 SW Stark Suite 417 Portland, OR 97204

## ПРОГРАМА СТАЖУВАННЯ ТРИВАЄ

Після успішного завершення весняної програми стажування компанія ACG прийняла рішення її продовжити та навіть розширити на літо. Зараз нові кандидати у стажери проходять інтерв'ю; серед них - недавні випускники таких учбових закладів, як університет Тандерберд, університет штату Вашингтон, Ельський університет та університет Брауна, не кажучи вже про найпрестижніші місцеві університети штату Орегон. Всі наші стажери володіють принаймні двома мовами, мають деякий міжнародний досвід праці; всі вони були в числі перших у своїх випусках. Стажування дає їм можливість вивчити найбільш перспективні аспекти міжнародного бізнесу, консалтингу з менеджменту, стратегічних розробок і навіть самим брати участь у реальних дослідницьких проєктах і роботі з потенційними клієнтами. Для отримання додаткової інформації про те, як стати стажером у нашій фірмі, просимо писати нам на адресу [careers@aginskyconsulting.com](http://careers@aginskyconsulting.com).

## НОВИЙ СТРАТЕГІЧНИЙ АЛІАНС ВІДКРИВАЄ ДЛЯ НАШИХ КЛІЄНТІВ НОВІ ФІНАНСОВІ МОЖЛИВОСТІ

Наша фірма нещодавно вступила в партнерські відносини з фінансовою групою Drake Finance Group (DFG), щоб надати нашим клієнтам додаткові можливості для фінансування міжнародних операцій. Це стратегічне партнерство дозволить нашим клієнтам, які працюють з країнами, що розвиваються, одержувати на пільгових умовах фінансування для всіх типів американських продуктів. Воно також дозволить нашим американським клієнтам розширяти свій бізнес за кордоном шляхом покращення умов довгострокового кредиту для своїх покупців у інших країнах.

DFG є прямий кредитор, схвалений EX-IM банком ([www.exim.gov](http://www.exim.gov)), і як такий ця компанія може надавати допомогу у фінансуванні операцій з придбання нового чи використаного американського капітального обладнання, оптової

сільськогосподарської продукції, запасних частин і різних товарів вартістю від 50 тис. до десятків мільйонів доларів США. Умови кредитування відрізняються високою гнучкістю; кредити можуть даватися на термін до 10 років і більше для певних категорій продуктів. Оскільки це не банк, а суто фінансова установа, його критерії кредитування та мінімальний розмір операцій не такі жорсткі, як у традиційного банку, а час, який іде на оформлення операцій за умови схвалення з боку EX-IM Bank, значно коротший. Ми сподіваємось сприяти нашим клієнтам по всьому світу шляхом фінансування їх міжнародних операцій з допомогою нашого партнера DFG і за підтримки американського Ex-Im Bank.



## ВИДІЛЕНИЙ ПІДРОЗДІЛ ACG - MEDTRINA STAFFING - ПРИЙМАЄ НОВИХ СПІВРОБІТНИКІВ

MedTrina Staffing, нова компанія, яка виділилась із ACG та закликає сприяти задоволенню величезного й постійно зростаючого запиту на кваліфікований медичний персонал у Сполучених Штатах, уже близька до свого запуску й готується до першого раунду фінансування. Ключовим елементом цього підготовчого етапу стало заповнення декількох вакансій провідних менеджерів. Зараз MedTrina Staffing із задоволенням повідомляє про прийняття двох нових членів команди. Йдеться про нового директора з навчання Марину Костіну та про віце-президента з операцій у Південно-Східній Азії Іана Лі. Поява цих двох цільних фігур є запорукою майбутніх успіхів нашої організації. Пані Костіна відповідатиме за розробку детальної програми навчання та культурної асиміляції медичних сестер, тоді як пан Лі відповідатиме за організацію офісу в Манілі і за приваблення висококваліфікованих медичних сестер по всьому регіону. Нижче подано їх короткі біографічні відомості:

Іан Лі вніс у колектив MedTrina Staffing величезний досвід у галузі багатфункціональних операцій у міжнародному масштабі. Працюючи протягом 17 років на юридичних посадах у Великій Британії, він спеціалізувався на міжнародних корпоративних угодах, включаючи придбання і спільні підприємства. Починаючи з 1997 року, працюючи провідним консультантом гірничодобувної групи в Малайзії та кількох китайських імпортерів товарів, він набув глибоких знань з питань транскордонної торгівлі й поставок у Південно-Східній Азії. У 2004 році він переїхав на постійне мешкання до Бангкока (Таїланд), де зараз представляє інтереси компанії MedTrina по всій Південно-Східній Азії. Протягом останніх двох років пан Лі сприяв розвитку і підтриманню стратегічних альянсів з місцевими агентствами з найму медичних працівників у Таїланді, Індії та Філіппінах.

Пан Лі має ступінь бакалавра права, отриманий в англійському університеті Лідс, і був відзначений двома престижними стипендіями на поїздки у Голландію та Ізраїль для дослідження зовнішньоекономічних стосунків у Європейському економічному співтоваристві.

Марина Костіна, яка народилась у Росії, навчалась і працювала у Сполучених Штатах протягом 15 років. Дослідження, якими займається пані Костіна, зосереджені понад усе на культурній адаптації та мовній грамотності іммігрантів, чому були присвячені її доповіді на різних лінгвістичних конференціях. Вона є також співавтор підручника «Перспективи» для студентів-старшокорсників, які вивчають російську мову. Працюючи в Американському педагогічному коледжі (альтернативному міському університетському закладі в Чикаго) директором з оцінки якості праці, вона керувала ініціативами з аналізу, а також розробкою навчальних планів і підвищенням кваліфікації викладацького складу. Пані Костіна отримала два гранти імені Опенгеймера зі стимулювання педагогів (Oppenheimer Teacher Incentive Grants) у 2003 та 2006 роках. За свої заслуги в галузі викладання, розробки навчальних планів і підвищення кваліфікації її було номіновано на нагороду «Золоте Яблуко» (Golden Apple Award) і включено до Кембриджського списку «Хто є хто серед жінок-професіоналів» (Cambridge Who is Who Among Professional Women) за 2008 рік.

Першу вищу освіту вона отримала на філологічному факультеті Московського державного університету ім. Ломоносова. По тому продовжила своє навчання в університеті штату Айова, де одержала ступінь бакалавра з російської мови та магістра лінгвістики, а також успішно здала кваліфікаційні іспити для отримання докторського ступеню з середньої освіти. З 1995 року вона вела в середніх школах і коледжах курси англійської мови як іноземної, а також російської та іспанської мов, розробивши освітні та мовні програми для всіх рівнів навчання та для різних цілей.

Всю іншу інформацію щодо MedTrina Staffing, включаючи повний список керівного складу й повний бізнес-план, можна одержати на запит, написавши на адресу [info@aginskyconsulting.com](mailto:info@aginskyconsulting.com).

## ВИННА ПРОГРАМА ACG РОЗПОВСЮДЖУЄТЬСЯ НА АЗІЮ

У 2-ому кварталі 2008 року наша фірма розпочала тісне співробітництво з крупним китайським імпортером вин, тим самим розширивши нашу «Винну програму» (почату в 3-му кварталі 2007 року в країнах колишнього Радянського Союзу) на Азію. Як частина наших нових зусиль, спрямованих на розширення діяльності компанії, зараз наша винна компанія уже не обмежуватиметься лише наданням консалтингових послуг. ACG фактично стане співвласником акцій спільного підприємства з китайським імпортером, займаючись поставкою каліфорнійських вин на китайський ринок. За прогнозами, внутрішній ринок вина в Китаї стане в наступному десятиріччі найбільшим у світі. Загальний обсяг ринку виріс з 1996 року до 2001-го на 58%, а з 2001 року до 2006-го на 68%. Мета даної програми - за короткий строк вийти на китайський ринок вина з недорогими різновидами каліфорнійських сортових вин, а на наступному етапі додати до нього дорожчу продукцію. Якщо ви побажаєте одержати додаткову інформацію про присутність і можливості нашої фірми на китайському ринку, або більше дізнатися про можливості у винній галузі, просимо зв'язатися з Александром Агінським за адресою [a.aginsky@aginskyconsulting.com](mailto:a.aginsky@aginskyconsulting.com).

### АДРЕСА:

320 SW Stark  
Suite 417  
Portland, OR 97204

### ТЕЛЕФОН:

Toll Free 877-WITH-ACG  
or Direct +1-503-922-0818

### ЕЛЕКТРОННА ПОШТА:

[info@aginskyconsulting.com](mailto:info@aginskyconsulting.com)

### ВЕБСАЙТ:

[www.aginskyconsulting.com](http://www.aginskyconsulting.com)